



В г. Орле трое сотрудников полиции предстанут перед судом



Следственными органами СК России по Орловской области завершено расследование уголовного дела в отношении троих сотрудников полиции, которые обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 307 УК РФ (дача заведомо ложных показаний).

Следствием установлено, что обвиняемые при допросах в суде в качестве свидетелей, стремясь помочь своему знакомому - бывшему сотруднику полиции избежать уголовной ответственности за превышение должностных полномочий, исказили важные для рассмотрения дела обстоятельства, имеющие доказательственное значение, и дали заведомо ложные показания.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

В настоящее время следственные и процессуальные действия завершены, уголовные дела с утверждёнными обвинительными заключениями направлены в суд для рассмотрения по существу.

14 Августа 2023

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1816915>